

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 09 de mayo de 2024

Sres.

COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

25 de Mayo 175

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Presente

BOLSAS Y MERCADOS ARGENTINOS S.A. BOLSA DE COMERCIO DE BUENOS AIRES

Sarmiento 299

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Presente

MERCADO ABIERTO ELECTRÓNICO S.A.

San Martin 344, piso 18

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Presente

Ref.: Hecho Relevante - Convocatoria a Asamblea General Extraordinaria de Accionistas del 16/05/2024.

De mi mayor consideración:

Me dirijo a Uds. a fin de informarles que el día de la fecha, el Directorio de **Puente Hnos. S.A.** ha resuelto convocar a Asamblea General Extraordinaria de Accionistas a ser celebrada en la sede social sita en Tucumán 1, Piso 14, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 16 de mayo de 2024 a las 15:00 horas en primera convocatoria y a las 16:00 horas en segunda convocatoria.

PUENTE
Soluciones financieras desde 1915

Asimismo, se informa que dado que se dejó constancia de la asistencia dos (2) accionistas que representan el 100% del capital social y votos de la Sociedad, se prescindirá de las publicaciones legales de la convocatoria a asamblea en tanto las decisiones sean adoptadas por unanimidad conforme a lo dispuesto en el artículo 237 in fine de la Ley N° 19.550 General de Sociedades.

Sin otro particular, saludo a ustedes atentamente,

Pablo Peraudo
Responsable Titular de Relaciones con el Mercado